A 2. abrat egy sakktablan szerkesztettiik. Mutassuk meg, hogy az Ay B1C1 = H; haromszog atvihets az A4 ByCy =
H, haromszogbe un. forgatva nytjtassal. Ezen azt értjiik, hogy van az abra sikjan K pont azzal a tulajdonsaggal, hogy
Hi-et K koriil alkalmas ¢ szoggel a H' helyzetbe forditva, majd H'-t ugyancsak K-bol mint kdzéppontbol alkalmas
(pozitiv) A ardnyban nagyitva Hy-et kapjuk. K, ¢ és A e transzformécié meghatarozoi. Lassuk be, hogy az elforditas
és nagyitas sorrendje folcserélhetd.

Mutassuk meg, hogy a talalt F' forgatva nyijtas felbonthato olyan két forgatva nyijtasra, Fi-re és Fa-re, melyekben
K helyzete, valamint ¢ és A értéke ugyanaz, és az Fi altal 1étrejové Ho hadromszog meg is szerkeszthet6.

Bontsuk fel ugyanigy Fi-et és F-t is két—két forgatva nyujtasra.

Keressiink az dbran olyan hasonl6é haromszdg—part, hogy az 6ket egymasba atvivs forgatva nyujtas felbonthatéd 3
olyan forgatva nyujtasra, melyben K, ¢ és A\ ugyanaz és a kozbees6 haromszogek megszerkeszthetSk (¢ # 0°, és K a
tabla 4 csucsatol kiilonboz6 pont).




